Ypok Ne3

PA3TOKEHUE JECIATHYHBIX JIPOBEU
110 _PA3PSJIAM

Henoeex nooooven opoou:

8 3HAMEeHamene-mo,4mo OH o0 ceoe
oymaem,

& uuciumesie- mo,Ymo OH eCmov HA CAMOM
oaie.

(1.H.Toacmoit)

Pabomy evinonnun:
YVuumenv mamemamuxu
MKOY Jlopoeunckas COLLI
[O.I'. Mewxosa



Y CTHBIN CUET

1. Kakue nudpbl MOKHO BCTaBUTh BMECTO 3BE30YKH,
4YTOOBI MOJYYUJIOCh BEPHOE HEPABEHCTRBO:

A) 2,%1>2,01
b)1,34«1,3*

2. Mexay KaKuMU COCEIHUMM HaTypaJlbHBIMU ‘II/ICJIE ”
HaXOAUTCS IpOOb:

A)2,7;  6)12,21;  8)3,343. ﬂe
N/



1 3. Kakas u3 Touek JIEKHUT JeBee Ha KOOPAMHATHOM JIyYe:
A) A(1,2) wmm B(1,7);

b) C(0,31) nmu M(0,35);

B) E(3,3) mim O(3,25).
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1 4. PaccTaBbTe B MOPSAAKE BO3PACTAHUA:
2,34; 1,564; 0,2; 9,01; 0,456; 1,9; 2,008; 9,1.




PABOTA HA YPOKE
1 3ATAHUE_(B_IIAPAX);

Kakyro Maccy ITOKa3bIBalOT BECHI?
3aluIInATe Pe3yJIbTaT B KMJIOTPaMMaXx.

Puc. 144




2 3AJIAHUE
CpaBHUTE ACCATUYHEIEC IPOOH:

3,2 u 3,02;
0,5u1,8;
10,01 n 10,1;
7,23 n 7,230;
9,010 1 9,011;
2,344 n 2, 3;
2,3 U 2;

0,1m 1,001



3 3AJIAHUE (HA TIOBTOPEHMUE):

1 (pasnoxxute 1Mo paspsgam uncia): 5089; 6781802;
8000; 98000560.

Hanpumep 5089=5000+80+9

TABJTULUA PA3PALOB U KITACCOB
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KINACC MUITTTMOHOB KINACC ThbICAY KNACC EOUMHUL
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PABOTA V TOCKH C YYUTEJI
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Pa3paabl AecATUYHbIX APoOeH

43,7 5 6 9
- !

Conne




IIPAKTUUECKME 3AJIAHUS:

Yucno 0,72348 MOXHO 3anucarb B BUJIE CYMMBI:

0,72348=0,70000+0,02000+0,00300+0,00040+0,00008=
=0,7+0,02+0,003+0,0004+0,00008.

9my 3dNnuUcb HAsvledrom

PasodxceHuem 4ucia
0,72348 no paszpaoanm.

Yucno 476,21 BeiciiuM (CTapIIuM) pa3psaoM SBISIOTCS COTHHU,
a Hu3muM (MJIQIIINM) — COTBIE.



PA3JIOXKHUTE 1O PA3PAIAM J1POBUA.

23,54= 20+3+0,5+0,04

0,123= 0,1+0,02+0,003;
15,1023:, 10+5+O,1+0,002+0,0003,
o 4 8+0,4

IIpuseoume 3 npumepa éec;zmuwbzx opobeli u
paznoxcume ux no paspsaoam camocmosimenbHo.



CAMOCTOSTEJILHAS PABOTA
Nel232, 1231

PasrnoxxeHue OecAaTUudHbIX
[,qpo6e|7| no paspsagam

49029




JIOMAIIIHSIST PABOTA

13 neTopum Apoen

«apobb»-0T rnarona «apobumb (8
BeX)

B nepBbix yyebHMKax MaTeMaTuki -
YJIOMaHbIE Yicna»

[lecaTnytble ApobH HemoAb3yioT Yalle
, YeM 0DbIKHOBEHHbIE

an CBﬂ3aH9 ¢ ﬂpOCTOTOﬁ Nnpaeun
BblYHCAEHNN

ﬂpanma BbIYHCAEHHII C AECFI\"I'M‘IHbIM@
J.'|p06ﬂM|/| onucan 3HaMeRnTLIN y4eHbIn
CpeHeBeKoBba anb-Kaww

Sanviceigan anb-Kaium AECATUYHbIE
Ap06l4 TaK XK€ , KaK MPUHATO Cenyac,
HO OH He NoIb30BaACA 3anAToif:
ApOﬁHYIO YaCTb OH 3anuCbiBan
KPaCHbIM HEPHIaMI W OTAENAN
BEPTUKANBHOM YepTON

B Poccith yyenite o fecaTHyHbix
Apobax uanoxun NeoHTyit
Ouannnosiy Marsmuki 8 1703 ropy
B NEPBOM 4eDHHKe MaTeNaTiky

[1.30-31 nmpaBuiia y4uTh
Ne1193, Ne1209.

Havntn marepuain no teme
«M13 ucropuu

NECATUYHBIX POOECiD»



